0925 (5 obyd Job  slaiol,

L &§ (55 @S Cuswo 0)L)> ElgS (o dldo (il )>
p2> b o )l oy &5 (Sloj Lol s o 31 pladl 4 )Y 5,0 3035 (50 )56
23 350 @0, SBLE ) lads oI5 3l 9 2T 5o ple 4 @® 350 ¢l 9 o VU (Sl
223 Ladd 4y 1o 3l 0)1)3 |) Oloxpudgl (g S &5 @S (50 2w 4ed I Jgl dldo (50l
Cadyb canloe (sl |y 03w gy psSe Cawl yigr b J9oyd (5w S p2 Cled )3 9
GBlg )b (yiunils a5 3ably dibls )85 )5 |y Egdge (.S (50 920 Lad 4 3)lo
dwlo 6950 (piusld juo dSdd jgul 53 (e g A5 SeS Law @) s LlgT (o0 b 3l
336U Lo olpad dllio ¢l yd Gung ik WMo 5l Gl Jo 348 Wlgi (1o 3)lo b b

2299 lge ol Elpw 42 &S

T o Ll (63)lge a2 b ko l >


https://comco.computer/%D9%85%D9%82%D8%A7%D9%84%D9%87/%D9%86%D8%AD%D9%88%D9%87-%D9%85%D8%AD%D8%A7%D8%B3%D8%A8%D9%87-%D8%B8%D8%B1%D9%81%DB%8C%D8%AA-%D9%87%D8%A7%D8%B1%D8%AF/
https://comco.computer/?p=11004&preview_id=11004&preview_nonce=f61c028f57&preview=true#calculate
https://comco.computer/?p=11004&preview_id=11004&preview_nonce=f61c028f57&preview=true#why
https://comco.computer/?p=11004&preview_id=11004&preview_nonce=f61c028f57&preview=true#how

3o Cu9,b duwlo 8920

9 R 3o b & Cuwl pSao Lo &lge L )3
bl T 5l SO audlgdy lad 1l Wie .35)1> (pols awl Cudyl a5 @ighin g) L
Egog0 . 301 laid 4 1) CubLBLS 1000 aox> o)l aio 4S5 3uibb aiiols 1y Ul ¢yl g 30,50
DS (503 a8l Lad plgic 4y 1) (g3ae (puiz L g s b s ol 1 a5 Cuwlaal
Jlo 3135 Go @i Ll 53 3yl a5 Giwd (g)lade )y 28 g yieS dac ¢l
)95 &S (g)lde (ol jl @S (50 Ly oS @ (Lad Hlade il VL Lo @) (al 42y
) "3l syl duwlowo 090" b a5 Cunlzinl 39 (0 @@ yiaS )1 3o @S (0
G2 Ol 9 @3S (50 Gl &5 (Giuz ol o WS pal )2 &5 g azgin 9 psil
39293 Iy leblg g 315 Ll az o Wglas ¢l .3)1> 3929 Cund a5 3iygS (o Lo @ o

Tal (50


https://comco.computer/%d8%ae%d8%af%d9%85%d8%a7%d8%aa-%d9%be%d8%b4%d8%aa%db%8c%d8%a8%d8%a7%d9%86%db%8c-%d8%b4%d8%a8%da%a9%d9%87-%d9%88-%d8%b3%d8%ae%d8%aa-%d8%a7%d9%81%d8%b2%d8%a7%d8%b1/

il 5 3y 533 Wl Sy (5l Sy i o5 Sy Ladb @) 3435, aa 51 Jo
395 45 5z 4 1B T b Cabyhs aslone 0955 g 35135 (a US|y Ladb yuo 45,30
o Bl ol h2 45 31> @ole> Zasel gl )3 WS (0 §)0 1S (50 duwlone liumw
2L a5 Gz ol Clgzud )l b 4g=lge 53 Lo a5 @950 Lad 4 L T jI Ju8 Lol a8l
Sz O © S0 o8 &5 Cuwl s 1 3l (gLas slacl .@y)9T (a3 Ly Leblg |,
9 355 GWiS| 33 ;o dSll a5 a4zl b LLs po @6 Ll 3> (1o 4l 5 Aikiws
3o ol 39 (50 ledl a5 (pLad T b S eslaiwl ¢y 51 @ilgs (0 &8l yd Lo a5 (gdac
rasass Olawsss g pgdn Coue ol 3)lg yidhn Sl )hS Jlo . 45 (50 §)8 WolS 3yl

c 2l Lo olyad dnldl ) G ey ()5

9

(ML L


https://comco.computer/%d9%be%d8%b4%d8%aa%db%8c%d8%a8%d8%a7%d9%86%db%8c-%d8%b4%d8%a8%da%a9%d9%87/
https://comco.computer/%d9%be%d8%b4%d8%aa%db%8c%d8%a8%d8%a7%d9%86%db%8c-%d8%b4%d8%a8%da%a9%d9%87/

R

O o cud)b dulxo 090 6)b)d Wlelbl sy Wb )53 )5 G &S jobled
(59051 3 Cuid, b dusls 6926, L (50 Caradl 5l L 25 Casuno
1000 a5 3)950 caunzy () SO (59) Cawl (oo Wi iS5 (50 )95 o a5 s
39) (50 =5 Lad (T Tagdd (50 42 635lo (Bl CQLIES 69 T Gug . 3)l> Lad cobES
cadyb L RAID G a5 3l Uil Ladbs 45 394 (50 )3 (632 Egubg0 (2l (Siloj Wio by
CobES 14896 d9a5 (gjuz (g 323 Lad cobLEKS 16000 Laib 4 «ublys 16
S 0315 39S W Egibge ¢yl Tdiw)d Cuwl Caume (a5 Lol o . 3uS (0 Cdby)d
L Sud 3yl HBALS 3dg5 ¢l &lg 5> .33)5 (10 RAID (slo 6355 J,isS g 3yl
Ko glS (gl Liguiny Wio iS5 (10 Clws @imaw ] duwlzo (g, jl Wolate (g,
2 o3l ol duwloe S90S )d Lol 3594 (50 os3laiwl 10 ylgd wdl> (gl )3 9 S
. b @udlgd Tao (iwy Egbge (il .l 83 o3lojlw 2 L

02! 65 CabolS So b @S (50 plp 10 plgd 0 1) 2 o oS @gid (50 azgie Ll Jl>
D9 (50 4udd J)lg a5 24 e cawl ol 1024 aSl) (e <ol 1000 g8lg ) dac
0123 (6 138l Cusw 394 (S0 Wglaio WolS Equdgo g 3y (50 Jlow 135 1) Gluwl=o WS
C)T 0 & S A5 (5o 03wl duwlzo (6l 2 Ll b Hl58l 05 9 10 b I (g5l
&S @950 Lok 4 1L @ Gaad (glp w18l 0y Wb p a5 BB Lo Ginle |y (g3
ol bo 4 §2,b ol il ©leMbl a5 3ibb (50 0340 plzol duwlo 6920 g E9) kidd Equbge
U migiin o cudpb dulzo 092 3)lg )5 5185 aulgs (50 )50 Jlo 394 (50 631>
94k pleal @3


https://comco.computer/%d9%86%da%af%d9%87%d8%af%d8%a7%d8%b1%db%8c-%d8%b4%d8%a8%da%a9%d9%87/

IMCO,

Tewnl 4398z 3yl Cudyb duwlxo 69

i SQ O &) (ghe 9 3 )5 4 s JSiiro ol 3929 L Jl>
pleol izl 4 0920 U3l &5yl 2 ayly 9 10 ayly wiglas (glyy 3iguinn
35,5 (50 )8 sslaiwl 3yg0 tebibyte ggibibyte kibibyte « Mebibyte2 4L > .3g40
TiB (GiB « KiB)laisl & lo T 4 45 315 o)Ll Binary dalS & o T Jawg 53 bi T a5
duwlowo 895 53 35193 (50 (g 394 (505 03wl o ()T 51 Vgae 45 35065 ;0 po MIB g
Eg690 (il dzgio U S Cdd pj slo diles 4 Tdigls L3S SaS b 4 3)lo cod)bs
 Kilo = 10° = 1000 (KB)as)l> S 3yl (sloo 03155 g5 oS (¢l aps b

 Kilo = 210 = 1024 (KiB)3)l> v Jal6 a5 (gl auyd

S )51 394 (50 9Kz S &5 A4S 4295 0 15 Ilge 4 31> (e ) al S Jl>
ol g Canl @i "/ caole) xS o KiB gMIB ¢ GiBa |, KB gMB (GM
(Cowl y3p6 po

kB — KiB: 1000/1024 =0.977

MB - MiB : (1000*1000) / (1024*1024)=0.954


https://en.wikipedia.org/wiki/International_Electrotechnical_Commission
https://www.minitool.com/lib/hard-drive-capacity.html
https://comco.computer/wp-content/uploads/2022/07/%DA%86%D8%B1%D8%A7-%D9%86%D8%AD%D9%88%D9%87-%D9%85%D8%AD%D8%A7%D8%B3%D8%A8%D9%87-%D8%B8%D8%B1%D9%81%DB%8C%D8%AA-%D9%87%D8%A7%D8%B1%D8%AF-%D8%A2%D9%86%D8%B7%D9%88%D8%B1-%DA%A9%D9%87-%D8%A8%D8%A7%DB%8C%D8%AF-%D9%86%DB%8C%D8%B3%D8%AA%D8%9F.png

GB- GiB: (1000*1000%1000) / (1024*1024*1024) = 0.931
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1000GB * 0.931 = 931 GiB

16000GB * 0.931 = 14896 GiB
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